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4 září, 2024

Indoktrinace dětí trans propagandou: Genderoví šílenci
nabízí trans dívkám do 5 let umělý penis

necenzurovanapravda.cz/2024/09/indoktrinace-deti-trans-propagandou-genderovi-silenci-nabizi-trans-divkam-do-
5-let-umely-penis

V „pokrokových“ západních zemích se již nějakou dobu prosazuje ve
školkách i školách genderová výchova. Děti jsou poučovány o tom,
že pohlaví je jen konstrukt, takže si mohou samy vybrat, zda jsou
dívky, chlapci – nebo cokoli jiného. Ostatně, na výběr již mají více
než 100 genderových identit.

Trans agenda je samozřejmě agendou depopulační. Čím víc dětí se
podaří přesvědčit, že jsou trans a musí si tedy změnit pohlaví, tím
víc lidí bude následně vyřazeno z reprodukce.

Mnohé děti pak budou přístupnější k pedofilům, jakmile se jejich
odporná úchylka stane zcela legální, k čemuž již nabádá OSN i
WHO.

To, že se množí žaloby ze strany lidí, kteří byli v dětství podobně
indoktrinováni a dnes mají zmrzačené tělo, nikoho příliš nezajímá. U
nás se již tato agenda také prosazuje. Ostatně, žádá to EU, takže
musíme i v tomto směru poslouchat.

Agenda, která se má dostat nejen do škol, ale také do školek a jeslí,
se ovšem nezastaví před ničím. Nyní existují také pomůcky, které
mají už velmi malým dětem usnadnit přechod na jiné pohlaví.

Konkrétně je v nabídce penis, který má dívkám mladším 5 let (tedy v
podstatě ve věku 4 roky a mladší) pomoci se vžít do toho, že jsou
chlapci.

4letá a mladší děvčátka si mají tyto penisy dát do kalhotek, aby měly
„bouli“ v kalhotách jako chlapec a cítily se jako chlapec. Je důležité,
aby si malá Anna, ještě než se naučí číst a psát, nechala od svých

https://necenzurovanapravda.cz/2024/09/indoktrinace-deti-trans-propagandou-genderovi-silenci-nabizi-trans-divkam-do-5-let-umely-penis/
https://necenzurovanapravda.cz/2021/08/podle-genderovych-vyzkumniku-pry-existuje-uz-112-ruznych-pohlavnich-identit-podivejte-se-na-jejich-seznam/
https://journalistenwatch.com/2024/09/04/der-letzte-schrei-aus-der-queeren-erziehungswelt-gummi-penisse-fuer-maedchen-unter-5-jahren/


2/4

nebinárních rodičů koupit gumové genitálie, aby podpořili její
přechod na nové pohlaví co nejdříve.

„Trans se pomalu stává sektou,“ říká novinářka a spisovatelka Birgit
Kelle na X (video příspěvek šokované americké matky najdete zde).

Pro biodynamické, ekologicky uvědomělé transgender rodiče, kteří
nechtějí svým holčičkám od čtyř let cpát gumový nebo silikonový
penis do kalhotek, nabízí společnost s názvem „Stitchbug Studio“ již
od roku 2019 produkt s názvem „Bitty Bug Soft Packer.“

Bitty Bug Soft Packer je „na zakázku vyrobený háčkovaný penis,“
který mohou malé holčičky nosit v plenkách nebo spodním prádle.

Na webových stránkách je použití Bitty Bug demonstrováno na
plyšovém medvídkovi s dětským spodním prádlem:

Pokud jste však transgender rodič1 nebo rodič2 a máte pocit, že
tento Bitty Bug nemá pro vaši malou dceru tu správnou velikost,
můžete si vybrat z několika různých modelů – viz níže, kde jsou i
modely pro dospívající mládež a mladé dospělé:

https://x.com/Birgit_Kelle/status/1830939468938780860
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Stitchbug dal svým zákazníkům doporučení, ve kterém uvádí:

„Tento produkt není vhodný pro kojence nebo velmi malé děti. Mezi
těmi, kteří nevědí, čím si někteří transsexuální adolescenti
procházejí a jak jim mohou protézy pomoci, panuje zmatek.
Děkujeme rodičům, kteří podporují svou trans mládež, a je nám ctí,
že můžeme být malou součástí jejich procesu.“

Samozřejmě, že dívky mladší pěti let mají samy od sebe potřebu
nacpat si falešný penis do spodního prádla. Tomu snad nemůže
nikdo soudný věřit.

Na sociálních sítích komentáře mimo jiné říkají:

„V mých očích je to prostě kriminální chování, děti jsou připravovány
na zneužívání.“

„Rodiče, kteří dělají něco takového se svými dcerami, by měli být
zbaveni péče. A kromě toho, patří před soud! Ve jménu lidu –
chraňte naše děti před těmito zvrhlíky!“
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Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]

 
 


